
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Υλοποίηση Εκδήλωσης με τίτλο ΄΄Μαθαίνω για την Άνοια…Φροντίζω για την 
μνήμη μου΄΄

     Με  αφορμή την  παγκόσμια  ημέρα  ηλικιωμένων που  εορτάζεται  κάθε  χρόνο  την  1  
Οκτωβρίου, ο Δήμος Ακτίου-Βόνιτσας  πραγματοποίησε εκδήλωση  στις 30 Οκτωβρίου με 
τίτλο: ‘Μαθαίνω για την Άνοια…Φροντίζω για την μνήμη μου’  μέσω του Τμήματος 
Κοινωνικής  Προστασίας  Παιδείας  και  Πολιτισμού  και  του  Κέντρου  Κοινότητας,  σε 
συνεργασία με το μη κερδοσκοπικό σωματείο ΄΄Φροντίζω΄΄.

     Σκοπός της εκδήλωσης ήταν η ενημέρωση για την νόσο της άνοιας, η προάσπιση και η 
προαγωγή της υγείας των πολιτών. Η άνοια είναι μια εκφυλιστική νόσος του εγκεφάλου που 
χαρακτηρίζεται  από  προοδευτική  έκπτωση  των  νοητικών  λειτουργιών  όπως  της  μνήμης, 
σκέψης, αντίληψης, υπολογισμού, γλώσσας, ικανότητας μάθησης και κρίσης. Στη χώρα μας 
περίπου 200.000 άνθρωποι πάσχουν σήμερα από άνοια και ο αριθμός αναμένεται να αυξηθεί  
στο μέλλον.

    Η δράση ξεκίνησε στις 10:00 π.μ.  όπου  οι ψυχολόγοι και οι κοινωνικοί λειτουργοί του 
σωματείου ΄΄Φροντίζω΄΄  διενήργησαν  τεστ αξιολόγησης της άνοιας σε  πολίτες του Δήμου 
Ακτίου-Βόνιτσας. Οι αξιολογήσεις έγιναν σε τέσσερα διαφορετικά σημεία της πόλης: 1) στο 
χώρο  του  ΚΑΠΗ,  2)  στον  πολυχώρο  ΛΑΪΣ,  3)  στο  γραφείο  της  πρώην  Κοινωφελούς 
Επιχείρησης, 4) στο γραφείο του Κέντρου Κοινότητας. 

    Το  απόγευμα  και  ώρα  5:30  μ.μ.,στον  πολυχώρο  Λαϊς  πραγματοποιήθηκε  εκδήλωση 
ενημέρωσης  των  πολιτών  από  το  μη  κερδοσκοπικό  σωματείο  αρωγής  και  φροντίδας 
ηλικιωμένων «Φροντίζω». 

Τα θέματα και οι ομιλητές της εκδήλωσης ήταν:

 «Σύντομη  παρουσίαση  δράσεων  σωματείου  Φροντίζω.  Δημήτριος  Θεοδωρόπουλος, 
Κοινωνικός Λειτουργός MSc, Γενικός Διευθυντής, Κοινωφελές Σωματείο Φροντίζω.

 «Ας  μιλήσουμε  με  απλά  λόγια  για  την  άνοια  και  την  νόσο.»  Βασιλική  Γεωργούση, 
Ψυχολόγος, Κοινωφελές Σωματείο Φροντίζω.
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 «Πως μπορούμε να κρατήσουμε το  μυαλό μας  ενεργό καθώς μεγαλώνουμε!»  Τσελεπή 
Ιωάννα, Κοινωνική Λειτουργός MSc.

 «Το φορτίο των περιθαλπόντων ατόμων με άνοια.»  Νικολία Κατεφίδου,  Ψυχολόγος, 
Πρόγραμμα Διασύνδεσης Κέντρου Ημέρας, Κοινωφελές Σωματείο Φροντίζω.   

Ευχαριστούμε θερμά το σωματείο Φροντίζω για την άριστη συνεργασία και την προθυμία 
τους να  υποστηρίξουν την υλοποίηση της εκδήλωσης.

*Η  πράξη  Συνέχιση  του  Κέντρο  Κοινότητας  Δήμου  Ακτίου-Βόνιτσας  είναι  ενταγμένο  στο 
Επιχειρησιακό  Πρόγραμμα  Δυτικής  Ελλάδας  2021-2027  με  κωδικό  ΟΠΣ  6002315  και 
συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο (ΕΚΤ)
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